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  החלטת ועדת האתיקה
  ד אוריאל לין נגד חבר הכנסת אילן גילאון" עוקובלנתו של בעניין  

  2010 ביוני 7 –ע "ה בסיון התש"מיום כ
  

  הקובלנה

 17.5.10פנה לוועדת האתיקה ביום , נשיא איגוד לשכות המסחר, ד אוריאל לין"עו

יבת ועדת המשנה העוסקת יש בשל דברים שאמר ב,בקובלנה נגד חבר הכנסת אילן גילאון

  .  לפי חוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלותתבתקנו

  

,  ואשר צורפה לקובלנהבעקבות ישיבת ועדת המשנה" כלכליסט"בכתבה שפורסמה באתר 

ולצידה תגובתו של חבר הכנסת אילן ,  ביחס לתקנותהובאה עמדת איגוד לשכות המסחר

חבל שהאיגוד : "ואשר כללה את הביטוי הבא, שיבת ועדת המשנהשניהל את י, גילאון

ממשיך , אשר נתפס כמקום רציני מסרב להבין את משמעות הרפורמה והחשיבות בזירוזה

  ."להסתייג וליילל על לוח הזמנים כאילו היו חבורה של חתולים מייללים

  

חבר הכנסת סירב ולאחר ש, ד לין פנה לחבר הכנסת גילאון בבקשה שיתנצל על דבריו"עו

בדבריו של חבר הכנסת גילאון יש , ד לין"לגישתו של עו. פנה לוועדת האתיקה, לעשות כן

  .א לכללי האתיקה ופגיעה בכבודה של הכנסת1משום הפרה של סעיף 

  

  תגובת חבר הכנסת

אכן אמר את הדברים שיוחסו לו  כי 26.5.10 חבר הכנסת אילן גילאון מסר בתגובתו מיום

 בהתרסה כלפי לשכות הדברים נאמרו, לדבריו. 10.5.10בישיבת ועדת המשנה מיום 

  .המסחר ונציגי חברות פרטיות בשל תלונותיהם בקשר לתקנות שנדונו בישיבה

אך הוא סבר כי , ד לין פנה אליו וביקש כי יתנצל על הדברים"עו, לדברי חבר הכנסת גילאון

  .ד אמירתם בישיבת ועדת המשנההדברים שנאמרו ומעמ נוכחאין מקום לכך 

  

  החלטת ועדת האתיקה

גובתו של חבר הכנסת אילן וכן ובת, עיינה בקובלנה ובמסמכים שצורפו להועדת האתיקה 

יש משום הפרה של   בדבריו של חבר הכנסת גילאוןוהחליטה שאין היא מוצאת כי , גילאון

 עובדה שלא כוונו נגדבו בהתחשב בתוכן הדברים, זאת. הכנסתכללי האתיקה של חברי 

  .אדם מסוים

דחתה קובלנות נגד חברי כנסת בשל לאחרונה קיבלה ועדת האתיקה מספר החלטות שבהן 

. בהתחשב בחופש הביטוי הרחב של חברי הכנסת,  הרבה יותרהתבטאויות קשות וחמורות

,  ובמיוחד כשלא נאמרה על אדם ספציפי, חמורה-לאשבו מדובר בהתבטאות , במקרה זה

  .הועדהאיננו מוצאים מקום להתערבותה של דאי שבוו

  

 .החלטת הוועדה תונח על שולחן הכנסת


